
 

   2 هندسه

C(Oو دايره dخط  -1 , R)  مفروض است. اگر فاصله مركز دايره تا خطd  ترين نقاط دايره تا خط  باشد، فاصله نزديك 10برابر باd كدام است؟  

1 (5  2(R10   3(R10   4(R5   

R)برابر با شعاع دايره باشد AB خط پاره دند. اگر طولدر شكل مقابل قطرهاي دايره بر هم عمو - 2 )  O( مساحت قسمت رنگي كـدام اسـت؟   6

  )مركز دايره است

1(4 3   

2( 2 2 3   

3(6 3 3   

4(6 9 3   

C(O از مركز دايره 3ه فاصله ب Aاز نقطه  - 3 , وتري  Aترين وتر گذرا از  ايم. طول اين وتر مينيمم كدام است؟ (كوچك رسم كردهرا مينيمم  وتر 5(
  عمود است.) Aاست كه بر قطر گذرا از 

1 (5  2 (10  3 (4  4 (8  

∝در شكل مقابل - 4 ∝A C برابر كدام است؟
) )
(EN , FM )   50 60   

  

1(125   

2(235   

3(110   

4(215   

  

اگر است. Q∝برابر اندازه زاويه BPD ،3∝در شكل زير، اندازه زاويه - 5
)
AB  48 و

)
CD  72 باشد، اندازه كمان

)
BD كدام است؟  

  

1 (160   

2(150   

3(80   

4(140   

  چند درجه است؟ ฀DCEصورت زاويه محاطيدرجه باشد، دراين 60برابر  BEموازي باشد و كمان  ABبا قطر  CDگر وتر در شكل زير، ا - 6

)O (.مركز دايره است  

1(60   

2(30   

3(15   

4(45   

 Oو  O( توان گفـت؟  چه مي AMكنند. درباره  قطع مي BCروي ضلع  Mيكديگر را در نقطه  ABو  ACدو دايره به قطرهاي  ABCدر مثلث  - 7

  ها هستند) مركز دايره

1 (AM  نيمساز زاويهA باشد.  مي  

2 (AM  ميانهBC  .است  

3 (AM  ارتفاع وارد برBC ت. اس  

4 (AM  عمودمنصفBC  .است  

C(Oدايره - 8 , R) گيريم. اگر را در نظر ميAB 8 وCD 10   و فاصله وتـرAB   از مركـز دايـرهm3 2     و نيـز فاصـله وتـرCD   از مركـز
m8دايره 2  باشد، حدود تغييراتm كدام است؟  

1(m  2   2(m 2 4   3(m  2   4(m 
2

4
3

  

  



در شكل مقابل - 9
)
AB 70  مقدارB̂ چقدر است؟ )O ت.مركز دايره اس(  

1(140   

2(110   

3(220   

4(100   

در شكل مقابل اگر كمان -10
)
AB 24برابر با شد، اندازه زاويهباˆCDX كدام است؟ )O .مركز دايره است(  

1(35   

2(75   

3(55   

4(57   


